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В каком случае давление, производимое

 на стол, будет наименьшим?
В 1 случае давление на стол будет наименьшим, та как чем больше площадь, тем меньше давление.
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Два кофейника одинаковой ширины: один высокий, другой низкий. Какой из них вместительнее?
Можно налить одинаковое количество жидкости, т.к. высота сообщающихся сосудов одинакова. 
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Что это за прибор и для чего он применяется?
Металлический манометр. Для измерения большего или меньшего атмосферного давления.
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Манометр, установленный на подводной лодке, показывает давление воды 2500 кПа. Какова глубина погружения лодки? С какой силой давит вода на крышку люка площадью 0,45 м2 ?
Глубина погружения подводной лодки h ≈243 м., а сила давления воды на люк лодки F = 1125 кН.
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сюрприз!
Самостоятельная работа. 


1Г, 2 В, 3б, 4 б, 5б, 6в, 7а.
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Кому легче передвигаться по снегу?
Передвигаться по снегу легче тому у кого площадь опоры больше, так как он оказывает меньшее давление на снег.  
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В какой точке давление меньше, почему?
В точке 1 и 2 давление будет меньше, так как чем меньше высота уровня жидкости, тем меньше давление.



300
[image: image5.jpg]


Какой опыт изображен на рисунке?


На рисунке изображен опыт с «магдебургскими полушариями».                       Когда из них выкачали воздух, атмосферное давление так их прижало друг к другу, что 16 лошадей не смогли их разделить. 
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Большой поршень гидравлической машины, площадь которого 60 см2   , поднимает груз весом 3000 Н. Найдите площадь меньшего поршня, если на него действует сила 200 Н.
Площадь меньшего поршня равна 4 см².
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сюрприз!
Самостоятельная работа.


1Г, 2 В, 3б, 4 б, 5б, 6в, 7а.
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Кто производит большее давление - каблуки девушки на пол или ботинки дедушки на пол?
Большее давление на пол производят каблуки девушки, так как чем меньше площадь опоры тем давление больше.
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В три сосуда одинаковой площадью дна налита вода одного и того же уровня. На дно какого сосуда вода давит больше?


Давление во всех сосудах одинаковое, так как давление жидкости зависит от высоты слоя жидкости.
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сюрприз!
Самостоятельная работа.


1Г, 2 В, 3б, 4 б, 5б, 6в, 7а.
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сюрприз!
Самостоятельная работа.


1Г, 2 В, 3б, 4 б, 5б, 6в, 7а.
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В цистерне, заполненной нефтью, на глубине 4 м поставлен кран, площадь которого 0,003 м2  . С какой силой давит нефть на кран?


Сила, с которой нефть давит на кран - равна 96 Н.
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Что это за прибор и для чего он применяется?
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Барометр-анероид.  Прибор служит для измерения атмосферного давления.
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На рисунке представлена схема поршневого насоса. Что происходит с клапанами 1 и 2 при движении рукоятки вниз?


При движении поршня вниз вода, находящаяся под поршнем, давит на 1 (нижний) клапан, и он закрывается. Одновременно под давлением воды открывается 2 клапан внутри поршня, и вода  начинает подниматься в отводящую трубу



300
Площадь меньшего поршня гидравлического пресса 10 см2   , на него действует сила 200 Н. Площадь большего поршня 200 см 2 . Какая сила действует на больший поршень?
Сила,  действующая на больший поршень – равна 4000 Н.

400

сюрприз!
Самостоятельная работа.


1Г, 2 В, 3б, 4 б, 5б, 6в, 7а.

500
Определите атмосферное давление на горке высотой 100 м, если у его основания атмосферное давление 750 мм рт ст.
Атмосферное давление на горке будет равно 741,7 мм рт ст.

